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Görög kanyonok hegyek és Dél-Albánia 

2025. szeptember 8-15.  
 

Egy különleges szeptemberi albán-görög utazásra indulunk. Tiranába 

repülünk, majd onnan egy kényelmes busszal felkeressük Dél-Albánia két 

fontos látnivalóját, Apollonia görög romjait és Gjirokastër UNESCO 

világörökség óvárosát. Átkelve a görög határon a meseszép Píndosz-

hegységbe kirándulunk (Papingo, Vikosz-kanyon), majd a tengerparti Párga 

környékén töltünk négy éjszakát. Innen csillagtúrázva olyan helyeket 

keresünk fel mint a poklot átszelő Akherón folyó vagy a Meteórák kolostora.  

 

 

 
Tervezett program:  

 
0. nap – Budapest - Tirana repülés 2025. szeptember 8., hétfő Az aktuális repülési 

viszonyok függvényében elrepülünk Tiranába. Egyik lehetséges közvetlen járat a 

Ryanair FR6887-es járata, mely 11:40-kor indul BUD Budapestről és 13:10-kor landol 

Tirana (TIA) Teréz anyáról elnevezett repülőterén. Figyelem, a túravezetőnek erre a 

járatra már megvan a repjegye! Szállás este Tiranában. 

 

1. nap – Tirana – Apollonia görög romjai - Gjirokastër óváros 2025. szeptember 9., 

kedd Reggel Tiranából kétórás buszozás Apollonia romvárosa (116 km). Apollonia 

közel a tengerparthoz fekvő romváros. Található itt egy Szűz Máriának szentelt 

templom a XIII. századból, mely egész Albánia egyik legfontosabb bizánci emléke. Ám 

mégsem ez a meghatározó, hanem a görög romok. Apollóniát korinthoszinak és korfuiak 

állapították i.e. 538-ban, néhány kilométerre a tengertől, a jól hajózható Aoos folyó 

partján. Cicero szerint „magna urbs et gravis”, azaz nagy és jelentős város. Virágzása 

azonban a III. században véget ért, amikor is egy földrengés következtében a folyó 

medre több kilométerrel távolabb került és a város összeköttetése megszűnt a tengerrel, 

majd később a barbár betörések elpusztították. Romjai azonban még ma is szépek. Innen 

ismét másfél óra Gjirokastër, ahol egy kényelmes városnézés következik Albánia 

UNESCO Világörökséghez tartozó óvárosában. Este szállás Gjirokastër.  

 

2. nap – Tymfi hegység: Papingo, Vikosz-kanyon, Kokkorou és Joannina 2025. 

szeptember 10., szerda Gjirokastër után átkelünk busszal az albán-görög határon, és 

irány a főleg paleocén-eocén mészkőből álló Timfi-hegység, vagy röviden Tymfi 

http://www.csamborgoturak.hu/


(Τύμφη): itt Papingo falu felé vesszük az irányt. Az egyik legszebb falu. Innen a Vikosz 

kanyon kilátópontját (Beloi Viewpoint - Θέση Μπελόη) látogatjuk meg. Ha van időnk 

rá, megállunk fotószünetre Kokkorou ősi kőhídjánál. A kanyonnézés után utazás 

Joanninába, a hírhedt Ali pasa egykori székvárosába. Ha lesz időnk, megnézzük Ali 

végzetének helyszínét a joanninai Pamvotisz-tó szigetén, a Pandelimonosz-kolostorban, 

ahol még a halálát okozó, majd a falba csapódó golyó ütötte lyukat is megmtatják 

nekünk. A kolostorban egy kis Ali Tepeleni pasa emlékmúzeumot is berendeztek. A 

Jóannina oroszlánjának nevezett pasáról Jókai is írt regényt (Janicsárok végnapjai), de 

találkozott vele az angol költő, Lord Byron is. Este szállás Joanina.  

 

3. nap – Dodona, Párga 2025. szeptember 11., csütörtök Reggel a szállást elhagyva a 

Joanninától 20 kilométerre fekvő Dodonába (Dodoni Δωδώνη) utazunk. A hely Zeusz-

templomáról, az egyik legrégibb görög jósszentélyről ismert. A jósszentély jóslatainak 

kétértelműségéről, homályosságáról volt híres: innen ered, hogy a nem egyértelmű 

beszédet a „dodonai” jelzővel illetik. Innen a Jón-tenger partján fekvő Párga (Πάργα) 

városába utazunk, az egyik legszebbnek tartott szárazföldi görög kisvárosba. Az 

üdülővárosban lesz a következő három napban (négy éjszakán) a szállásunk, innen 

járjuk be a környéket, vagy pihenünk a szép tengerparton. Este szállás Parga közelében, 

tengerpart I.  

 

4. nap – Az alvilági Akherón folyó nyomában 2025. szeptember 12., péntek A görög 

mitológiában az Akherón (örömtelen) egyike a poklot átszelő, Hadészba merülő alvilági 

folyóknak, Homérosznál a lakható világ nyugati határvidékén csörgedező alvilági folyó, 

de Dante is megörökíti az Isteni színjáték Pokol részében, ahol az Akherón a Pokol 

határfolyója, és itt szállítja a holt lelkeket Kharón, az alvilági révész. Namármost az 

Akherón (Ἀχέρων) létező folyó, melynek elmegyünk a forrásvidékére, gyalogolunk a 

vizében, megnézzük a forrását. Este szállás Parga közelében, tengerpart II. 

 

5. nap – Parga tengerpart vagy Meteórák fakultatív 2025. szeptember 13., szombat 

„Ta meteora monasztiria”, vagyis „kolostorok a levegőben”: ez a találó görög 

elnevezése a szédítő magasságú sziklapilléreknek. Az UNESCO által a kulturális 

világörökség részévé nyilvánított helyen 24 bizánci kolostor található, 100-150 méter 

magas sziklatömbökön. Ezekhez teszünk egy egész napos fakultatív buszos kirándulást. 

Pargából 190 kilométernyi buszút vezet a világhírű kolostorokhoz (a buszos fakultatív 

program ára nincs benne az alapprogramban). Ha nem a meteórákat választod, egész 

nap a tengerparton pihenhetsz, strandolhatsz stb. Este szállás Parga közelében, 

tengerpart III. 

 

6. nap – Parga tengerpart 2025. szeptember 14., vasárnap A hegyek lábánál narancs- 

és olajfaültetvények között megbúvó kis kikötő Paxosz szigetével szemben fekszik. A 

hangulatos várost normann eredetű erődítmény koronázza. A kis kikötő partját 

kávéházak, tavernák népesítik be, s szemben velük a tengert sziklaszigetek, szirtek 

teszik vadregényessé. Este szállás Parga közelében, tengerpart IV. 

 

7. nap – Hazarepülés Görögországból 2025. szeptember 15., hétfő Szállásunktól 

egyórányira fekszik mindössze Preveza International Airport, ahonnan közvetlen 



járattal repülünk vissza Budapestre. A Ryanair FR7771 járata Prevezából (PVK) 13:25-

kor indul és 1 óra 50 perc repülés után 14:15-kor landol Budapesten.  

 

 

 

 

 

 

 

Figyelem! Biztosítás kötelező!  

A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. A 

Csámborgó partnereként az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes 

biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig, ha 

ide kattintasz: http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/  

 

http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/

